
Олимпиад
а



Биатлон



РАЗБЕЙТЕ ВЫРАЖЕНИЯ НА ДВЕ 
ГРУППЫ:

42 · 13
54 · 7
89 · 5
58 · 12



РАЗБЕЙТЕ ВЫРАЖЕНИЯ НА ДВЕ 
ГРУППЫ:

54 · 7              58 · 12
89 · 5              42 · 13
                  
                 
                  



Бобсле
й



58 · 12=58 ·(10+2)=58 ·10+58 ·2=
=580+116=696
58 ·12=58 ·(6 ·2)=(58 ·6) · 2=
=348 ·2=696
42 · 13=42 ·(10+3)=42 · 10+42 · 3=
=420+126=546
                  
                 
                  



СКЕЛЕТОН



78·4    78·30      78·34



Кёрлин
г



Алгоритм
1.Записываю десятки под десятками, единицы под 
единицами
2.Умножаю данное число на число единиц второго 
множителя
3.Получаю первое неполное произведение
4.Умножаю данное число на число десятков второго 
множителя
5.Получаю второе неполное произведение
6. Начну подписывать под десятками.
7.Складываю два неполных произведения
8.Читаю ответ







Шорт -
трек



4 м/с  

       Из одной  и той  же точки  одновременно в 
противоположных направлениях выехали  два фигуриста. Через 
3 с расстояние между ними стало 21 м Найдите скорость второго 
фигуриста, если скорость первого 4 м/с.

21 м  t=3с 

? м/с   




